Mépog A: A1-Alaywviopara ava KepdAaio

KE®AAAIO 1° AIAFQNIZMA 2

OEMA A

A1. Na amodeitete 611 yia kGBe TTOAUWVULO:
P(x)=axX" +a, x""+. +ox+ta,,
ioxge: lim P(x)=P(X,) ue X, eR.
Movadeg 10

A2. TIote pio cvvdptnon Ayetol cuveyng o€ éva, KAE1oTO didotnuo [a, B]

TOV eSOV OPIGHOD TG ;

Movéoeg 5
A3. Na yapaktnpioere 1i¢ mpordoeic mou akoAouBouv, ypagovrag aTo 1eTpddié 0ag,
OiAa oTo ypduua mou avrioToixei og KdBe mpdTacn n Aéén Zworé, av n mpdracn

eivar oworn, i Ad@og av n mpdraon eivar AavBaciévn.

FO)_,
Yoo

a. Aivetal o Tapakdtw oxnApa, 10T Ilm

Fix)

B.Avn T dev eival avrioTpéwiun, Oev gival yvnaiwg povotovn.

y. H feivar «1-1» av kai pévo av yia kdBe aToixeio Yy ToU GUVOAOU TIMWV TG N

egowon y = (X) éxer akpiBug pia AUON wg TPOg X .
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8. Aiverar n ouveyiig ouvdpmon f ato aovoho A=[1,4] pe f(x)==0 yia
kaBe X €[1, 4] kan f(3)=-2.Toreoxer f(x)>0 yiakae x €[1, 4].

€. Aivetal n ouvexng kai avrioTpéwiun ouvdpmon f oo R yia mv omoia ioyUel:
f*(-2015)=4, f*(1949)=-1, t6te dev umdpxel X, € R Ttéroi0, GoTe
f(x,)=0.

Movadeg 10
OEMA B

Aiveral n ouvexric ouvdpmon f: IR — R yia mv omoia ioyUel:
f2(x)+2f (x)nux = x* +ovv’x yiakaBe x e R kai f(0)=1.
B1. Na amodeitete 611 n ouvdpnon:
g(X): f (X)+npx, xeR,

dlatnpei otabepd TPOONO.

Movadeg 10
B2. Na amodeigete o:
f(X) =Jx*+1-nux .
Movadeg 5
B3. Na Bpeite 1a dpia: a) Li_r)rgM kai B) Xl_i)rﬂof (x)
Movadeg 10

OEMAT

. Aivetar n guvapton:

f(x):{

o. Na Bpeite Tov apiBpéd o € R £101, WOTE N oUVAPTNON Va €ival guvexg aTo Tedio

2+1In%x, O<x<e

ax+1n(x—e+1), e<X

opIouoU Tng.
Movadeg 5
13
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B. Av a = § T0TE N £Cicwon f(x) =6 éxel ToulayiaTov pia pifa aTo didaTnua
e

(1, 2e).

Movadeg 5
2. Aiveral n ouvaptnon T yia mv omoia ioxUouv:
f (ef‘x)) =4Inx +3 , yia kaBe X > 0 Ka
2 3
(fof)(ef‘x)):ln (Inx* +3) +1,yi0 k@B X >e 4.
a. Na amodeitete otin T eivar «1-1».
Movadeg 5
B. Na Bpeite Tov TUTIO TG ouvapTong f.
Movadeg 3
y. Na amodeitete 611 n e€iowon:
(fof )(x) = (e*"*)
o , , 1
éxel ia, TouhayioTov, piCa oTo (—, 1).
e
Movadeg 7
OEMA A
Aiverar n ouvapTnon:
f(x)=vx*+1+x,xeR.
A1. Na amodeigere o1 f (x) >0 yiakabe x e R,
Movadeg 4
A2. Na Bpeite T povotovia Tg ouvapmong f ato [0, +o0).
Movadeg 3
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A3. Na amobdeiete 0TI f(—X):i (Movadeg 2) kai ot n f eival yvnaiwg

f(x)

av¢ouca ato R .

Movadeg 7
A4. Av yia Toug TipaypaTikoUg apiBuols o, B 1oxUel:
(\/az +1 +a)(w/[32 +1 +B) =1,
va amodeifere 611 o+ =0.
Movadeg 5
A5. Na Bpeite Tv avtioTpoen e auvaptnong T .
Movadeg 6
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